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IMPORTANT / IMPORTANTE

2n Exercici DIBUIX TECNIC 1 Optativa 120 minuts
2° Ejercicio DIBUJO TECNICO I Optativa 120 minutos

Barem: / Baremo:

Heu de contestar les cinc preguntes de I’exercici A o les cinc de I’exercici B, sense esborrar construccions auxiliars.

Hay que contestar a las cinco preguntas del ejercicio A o a las cinco del ejercicio B, sin borrar construcciones auxiliares.

EXERCICI A EJERCICIO A

58 |23 19

1.-Dibuje el trazado de tangencias de la figura a escala 3:4.
Indique los centros de los arcos a trazar y los puntos de tangencia. ,L
Se valorara el uso de escalas gréaficas. (2 PUNTOS) & ‘

1.- Dibuixeu el tragat de tangencies de la figura a escala 3:4.

62
Indiqueu els centres dels arcs que s’han de tracar i els punts de T /é]'p\\
tangencia. Es valorara I's d'escales grafiques. (2 PUNTYS) \

38

KV

47

24

s

f

%




2.- Construya un ovoide cuyo radio menor (r) sea la media proporcional entre dos segmentos dados de 22 mm y 8 mm, sabiendo
que la distancia entre centros es 3r y la longitud del eje de simetria es 6r. (2 PUNTOS).

2.- Construiu un ovoide el radio menor del qual (r) siga la mitjana proporcional entre dos segments donats de 22 mm i 8 mm,
sabent que la distancia entre centres és 3r i la longitud de I'eix de simetria és 6r. (2 PUNTS)

3.- Dibuje el desarrollo (verdadera magnitud) de todas las caras laterales del tronco de pirdmide representado. (2.5 PUNTOS)
3.- Dibuixeu el desenvolupament (vertadera magnitud) de totes les cares laterals del tronc de piramide representat.
(2.5 PUNTS)
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4.- La figura muestra tres vistas, en el sistema del primer diedro, de una pieza a escala 3:4. Represente la perspectiva isométrica
de la pieza a Escala 1:1 sin utilizar coeficientes de reduccién y situando el punto A sobre el origen de coordenadas. Represente
las aristas ocultas. (2,5 PUNTOS)

4.- La figura mostra tres vistes, en el sistema del primer diedre, d'una pega a escala 3:4. Representeu la perspectiva isométrica de
la peca a Escala 1:1 sense utilitzar coeficients de reduccid i situant el punt A sobre I'origen de coordenades. Representeu les
arestes ocultes. (2,5 PUNTYS)




5. — Fotografia en Brie. - CARTIER BRESSON

Indicar los elementos geométricos que se encuentran en la reproduccidn propuesta:
Sistema de representacion, sefialando la linea del horizonte y los puntos de fuga, si existen.
Analice la presencia del mddulo aureo. (1 PUNTO).

5. — Fotografia en Brie. - CARTIER BRESSON

Indiqueu els elements geometrics que es troben en la reproduccié proposada:
Sistema de representacid, assenyaleu la linia de I'horitz6 i els punts de fuga, si n’hi ha.
Analitzeu la preséncia del modul auri. (1 PUNT).
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EXERCICI B EJERCICIO B

1.-Dibuje el trazado de tangencias del croquis de la figura a escala 2:3.
Indique los centros de los arcos a trazar y los puntos de tangencia. Se
valorara el uso de escalas gréaficas. (2 PUNTOS)

1.- Dibuixeu el tracat de tangencies del croquis de la figura a escala 2:3.
Indiqueu els centres dels arcs que s’han de tracar i els punts de tangéncia.
Es valorara I'is d'escales grafiques. (2 PUNTS)
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2.- Construya un trapecio isésceles sabiendo que el radio de la circunferencia circunscrita es de 40 mm, la longitud del lado no

paralelo es de 52 mm y su altura es de 44 mm. (2 PUNTOS)
2.- Construiu un trapezi isosceles sabent que el radi de la circumferéncia circumscrita és de 40 mm, la longitud del costat no
paral-lel és de 52 mm i la seua altura és de 44 mm. (2 PUNTYS)

3.- Construya un tetraedro dada la proyeccion horizontal de su base (ABC) y sabiendo que esta apoyado en el plano horizontal.

Obtenga la seccidn que le produce el plano alfa en proyecciones y en verdadera magnitud. (2.5 PUNTOS)
3.- Construiu un tetraedre donada la projeccié horitzontal de la seua base (ABC) i sabent que esta recolzat en el pla horitzontal.
Calculeu la seccié que hi produeix el pla alfa en projeccions i en vertadera magnitud. (2.5 PUNTYS)
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4.- Represente la perspectiva isométrica de la siguiente pieza a escala 1:1 y sin coeficientes de reduccion. (2.5 PUNTOS)
4.- Representeu la perspectiva isométrica de la seglient peca a escala 1:1 i sense coeficients de reducci6. (2.5 PUNTYS)
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5. — Interior de una iglesia gotica— HENDRICK VAN STEENWYK (LE JEUNE) — aprox. entre 1610 y 1620
En la reproduccién propuesta:
Indique: Sistema de representacion, sefialando la linea del horizonte y los puntos de fuga, si existen.
Indique: Presencia de poligonos, curvas, tangencias y simetrias. (1 PUNTO)

5.- Interior d'una església gotica— HENDRICK VAN STEENWYK (LE JEUNE) — aprox. entre 1610 i 1620
En la reproducci6 proposada:
Indiqueu: sistema de representacid, assenyaleu la linia de I'horitzd i els punts de fuga, si n’hi ha.
Indiqueu: preséncia de poligons, corbes, tangencies i simetries. (1 PUNT)




